

金砖国家开发银行成立

总部设在上海

7月15日,金砖国家领导人第六次会晤在巴西福塔莱萨举行。中国国家主席习近平、巴西总统罗塞夫、俄罗斯总统普京、印度总理莫迪、南非总统祖马出席。5国领导人围绕“实现包容性增长的可持续解决方案”主题,就当前世界经济形势、国际政治安全问题交换意见,达成广泛共识,取得重要成果。

习近平发表了题为《新起点 新愿景 新动力》的主旨讲话,总结金砖国家合作经验,提出今后合作方向,表示中国将继续参与金砖国家合作,为维护世界和平、促进共同发

展作出更大贡献。

5国领导人决定,成立金砖国家开发银行,总部设在中国上海。建立金砖国家应急储备安排。5国领导人还共同见证了多项合作协议的签署。会议发表《福塔莱萨宣言》。根据该宣言,金砖国家成立的新开发银行初始资本为1000亿美元,由5个创始成员平均出资。

专家指出,这些成果意味着金砖国家开发性资金和金融防火墙等进入系统性建设阶段,反映出主要新兴经济体实力、地位和责任的提升,以及全球经济金融格局的变化。

中国怎样从中受益?

中国社会科学院亚太与全球战略研究院新兴经济体研究室助理研究员李天国表示,金砖国家开发银行的设立就是金砖国家推出的一项重要治理举措。金砖国家开发银行改变了金砖国家在国际货币领域的发言权。

如果上海成为金砖国家银行的总部,无疑将为上海带来金融便利。上海现在正在积极发展成为全球金融中心。金砖国家银行如果设立在上海,将是在上海建立的第一个真正的国际金融机构,将助推其金融发展。

中国国际经济交流中心战略研究部助理研究员徐长春表示,金砖国家合作不仅为中国带来经济利益,同时也带来一种长远的战略利益、经济利益和“隐形利益”。中国推动设立金砖国家开发银行,看重的一方面就是让我们的资本走出去。

此外,金砖国家的原始资本虽然相同,但是后续还涉及到再融资的问题,在后续的资本市场中国将占有优先权,金砖国家开发银行设在上海也体现我国对金砖国家的影响力。

据新华社、《法制晚报》

三一重工关联企业在美告赢奥巴马

美国哥伦比亚特区联邦巡回上诉法院15日裁定,中国三一重工集团在美国的关联公司罗尔斯公司在起诉奥巴马总统和美国外国在美投资委员会(CFIUS)一案中胜诉。这是中国公司首次发起类似起诉并获得胜利。

法院裁定,美方行为侵害了中方的合法权益,中方应当被允许质证。

2012年9月,罗尔斯公司欲收购位于美国

俄勒冈州海军军事基地附近的4座风力发电厂项目,但奥巴马政府和CFIUS以威胁国家安全为由阻止。随后,罗尔斯公司向美国法院提起诉讼,称奥巴马发布禁令的做法不合法。

虽然判决并不能改变这桩交易受阻的最终结果,但是此案获胜意味着美国今后以威胁国家安全为由阻碍外国公司收购美国商业项目可能将面临挑战。

据新华社

胖子的呐喊:击退肥胖何苦要挨刀

合肥胖友热衷“38元减三天”为哪般?

中医讲养生要顺应时节,夏天该热就得热,该出汗就得出汗。因此,我们要顺着阳气的规律,采取以热制热的“热养”法。随着养生减肥理念的普及,很多女性开始把握夏季的最佳减肥节点,突击减肥,快速瘦身。风靡合肥的秀江南“38元减三天”活动开展以来,每天近百人报名预约,无论是妙龄少女,时尚白领,产后辣妈或者不惑之年的大妈都纷纷通过此次得到了完美蜕变的机会。

为穿婚纱45天狂减28斤

今年28岁的周小姐告诉记者,她这二十多年一直都是伴随着“胖”这个字过来的。在不久前订婚后她发誓一定要成功的减肥,因为接下来要去拍婚纱照了,无论如何也要美美的不给自己留下遗憾。

但是试过了很多减肥方法,却不见效,后来听说秀江南有很神奇的减肥方式,不节食不运动一次就能见效就动心了。于是她来到了秀江南百花井店。百花井店长很亲切地接待了她,并为她安排了详细的身体检测,根据检测报告制定了最完美的减肥疗程。

“我从来这里的第一天就没怎么操心过,店长和顾问都为我考虑得很周到。而且我每天抽下班的时间来做几十分钟,一点也不辛苦。比之前跑步、节食轻松多了,体重一个半月瘦了28斤,我可以美美地穿上婚纱做个最幸福的新娘啦!”

“妈妈,你瘦了之后更漂亮了!”

35岁杨小姐告诉记者,从小她并不是一个胖子,身材也算匀称,直到高中的某一个暑假的夏天,由于误伤,导致右脚骨裂,在一个夏天她的体重迅速增长了20斤,从此进入了胖子的行列。结婚生完小孩后她一直不停地

吃,肚子胖得和朋友怀孕5个月肚子有一拼,尴尬的杨小姐才下定决心要去朋友推荐的秀江南试试热能养生减肥。

很快预约了绿地店的名额,顾问一番检测后说:“因怀孕大量补充营养导致产后内分泌改变,妊娠引起的肥胖,肉松垮垮的,相对好减一些。”令她没想到的是,坚持了40多天,体重从156减少到122斤。睡眠得到了很大的改善,整个人的气色也发生了很大的变化。通过和美体师的交流和沟通,心情阳光起来了,来秀江南已经成为一种习惯。用她自己的话说:“现在才短短的时间就已经瘦了33斤,关键是不用再承受节食运动的痛苦,轻松就做到了,而且胸部完全没有缩水,皮肤也变得更加细滑,例假也规律了,就连一向反对的老公都点赞了。”

调皮儿子之前总说:“妈妈,你不要减肥,其实你胖的时候挺漂亮的!”现在,儿子的评价可大不一样:“妈妈,你瘦了之后更漂亮了!”

360°热能养生纤体仪为何如此神奇?

秀江南全球独创的360°热能养生纤体仪,通过被运动式出汗,能直接改善女性循环不好、排毒不畅的问题。不仅能减肥,纤体仪还对女性健康大有裨益,内分泌失调、睡眠质量差、月经不调、宫颈糜烂等问题都能有所改善,此外,中医技师还会针对女性腰腹和带脉部位进行推拿,解决宫寒以及便秘等问题,在身体机能畅通,调理好身体的基础上让体重自然而然往下掉,从源头终止肥胖防止反弹。

“38元减3天”想瘦就来秀江南!

想瘦就来秀江南,“38元减三天”活动正在火热进行中!如果你此时饱受肥胖的困扰,你可以选择秀江南来一次蝶变之旅,让你瘦的贴心瘦的安心! 报名电话:65123677。

